

# С ПРАЗДНИКОМ, ДОРОГИЕ ТОВАРИЩИ!

## РАДОСТНЫЙ ДЕНЬ

Полный веселья до края,  
В алых знаменных шелках,  
Радостный день Первомая  
Время несет на руках.  
Гулом рабочих бессонниц  
Встречен он вновь у  
крыльца.  
Окна распахнуты солнцу,  
Настежь открыты сердца.  
Гордый Советскою властью  
С песней приходит сюда  
Праздник рабочих династий,  
Праздник весны и труда.  
Славит он зрелости  
мудрость,  
Верность священных отцов.  
Верит в горячую юность —  
В доблесть ее храбрецов.  
Люди — надежнее стали,

Люди, простые на вид!  
Сколько мы все испытали!  
Сколько еще предстоит!  
В пике библейскому мифу,  
Дышит земля горячо.  
Над сотворением мира —  
Уйма работы еще.  
Всю неуемную память,  
Рук и ума мастерство  
Нужно трудиться заставить  
В поте лица своего.  
Здравица честному  
братьству,  
Всем, чьи дела хороши!  
Дню Первомайскому  
«Здравствуй!»  
Мы говорят от души.

О. ВОЛОДИН.



ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# КРАСНЫЙ МАЯК

ОРГАН ОПОЧЕЦКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО  
СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ПСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ВТОРНИК

1

МАЯ

1979 г.

№ 52 (8254)

Газета основана  
в 1918 г.

Цена 2 коп.

## РАПОРТУЕМ ТЕБЕ, ПЕРВОМАЙ!

### По пути прогресса

Трудовой энтузиазм, проявленный коллективом спиртзавода в день ленинского субботника, не угасает. Соревнуясь за достойную встречу Первомая, коллективы смени успешно справились с производственными заданиями апреля по валовому производству и реализации продукции. С учетом задела в первом квартале в целом программа четырех месяцев завершена.

Успеху сопутствует широко развернувшееся на заводе

социалистическое соревнование. Среди смен призовое место и денежная премия присуждены третьей во главе со сменимым технологом Г. Т. Ивановой.

В канун Первомая в коллективе пришла радостная весть. Решением Росспиртпрома за автоматизацию производства и выполнение задач по техническому прогрессу премирована группа инженерно-технических работников завода.

В. ДМИТРИЕВ,  
секретарь парторганизации.

### Больше намеченного

В предмайском социалистическом соревновании определенных успехов добился коллектив учебно-производственного предприятия ВОГ. Выполнены апрельское задание и план четырех месяцев по выпуску и реализации продукции.

С начала года реализовано продукции сверх плана на двадцать тысяч рублей. Успеху способствовали четкая организация труда, производительное использование оборудования, рабочего времени.

В авангарде социалистического соревнования идет коллектив швейного цеха во главе со старшим мастером Е. Г. Михайловой.

Победителями в бригадном соревновании стали бригады швей-мотористок, руководят которыми В. А. Тимофеева и В. И. Березина. В индивидуальном соревновании стали победителями швей-мотористки А. В. Иванова, Н. А. Вагина, О. К. Константинова.

Л. ЗАХАРОВА,  
экономист предприятия.

района, вызвало обращение к ним районного комитета партии и райисполкома. И люди полны решимости, несмотря на сложные погодные условия, сев провести в оптимальные сроки.

Нынешняя посевная запоздала. Земледельцы спешат, понимая, что только сев в оптимальные агротехнические сроки даст возможность рассчитывать на получение высокого урожая.

На снимке: М. И. Ильин.



Первыми в совхозе «Глубоковский» к севу зерновых культур приступили земледельцы четвертой и пятой бригад. Почвы здесь большей частью песчаные, весенне солнце и ветер быстрее, чем где-либо прогрели и подсушили их.

Поле, на котором мы застали механизаторов, ведущих сев, раскинулось рядом

с оживленной дорожной магистралью. Оно начинается сразу за бронзовыми стволами сосен, стоящих вдоль дороги. По полю, словно челнок ткацкого станка, снует трактор в сцепке с сеялкой.

В короткий перерыв, когда бункера сеялки заполнили семенами, мы беседуем с трактористом Иваном Павловичем Павловым:

— Сегодня рано мы впервые вывели в поле посевной агрегат, до этого не позволяла холодная погода. Настроены по-боевому. Рассчитываем, что за день засеем 14 гектаров. Сделать это нелегко, но мы намерены работать до тех пор, пока не будет выполнено намеченное.

Километрах в двух от этого поля на обширном земельном массиве, окруженном лесом, ведутся такие же работы. Здесь к севу механизатор



ДОРОГИЕ ТОВАРИЩИ!  
Сегодня весь советский народ, все прогрессивное человечество отмечают один из радостных и прекрасных праздников нашей планеты — День международной солидарности трудящихся — 1 Мая.

Именно труд на благо нашей любимой Родины в нашей стране является мерилом чести и доблести человека. Мы можем привести десятки, сотни имен людей, работающих в сельскохозяйственном и промышленном производстве, которые имеют высокие правительственные награды Родины за успешное претворение в жизнь решений партии и правительства.

Первомай торжественно вошел в каждый дом и квартиру работника села и промышленного предприятия. Нам есть о чём рапортовать Родине. Хозяйства района успешно выполнили за три года пятилетки обязательства по продаже государству важнейших видов сельскохозяйственной продукции. Успешно работают промышленные предприятия.

Однако в деле интенсификации сельскохозяйственного производства сделано далеко не все. Нам предстоит немало потрудиться, чтобы увеличить продуктивность крупного рогатого скота и животноводства в целом, наверстать упущенное в производстве льна, картофеля и других культур растениеводства.

Будущий урожай на полях района закладывается сегодня. Затяжная и холодная весна создает определенные трудности в проведении сева всех сельскохозяйственных культур. Механизаторы, полеводы этому должны противостоять высокую организованность и мастерство. Передовые хозяйства уже развернули массовый сев. С них нужно брать пример.

Разрешите, дорогие товарищи, выразить уверенность в том, что трудящиеся района успешно справляются с планами и обязательствами четвертого года десятой пятилетки.

В этот радостный день мы поздравляем вас с праздником весны и труда, желаем доброго здоровья, счастья, благополучия и новых трудовых успехов на благо нашей любимой Родины.

Райком  
КПСС

Исполком  
райсовета

ДА ЗДРАВСТВУЕТ 1 МАЯ — ДЕНЬ МЕЖДУНАРОДНОЙ СОЛИДАРНОСТИ  
ТРУДЯЩИХСЯ В БОРЬБЕ ПРОТИВ ИМПЕРИАЛИЗМА, ЗА МИР,  
ДЕМОКРАТИЮ И СОЦИАЛИЗМ!



## Дело наладилось

Неплохо поработали животноводы нашего совхоза в первом квартале текущего года. Среднесуточный привес каждого животного значительно превышает планово-задание. По молодняку крупного рогатого скота он составил в целом по хозяйству 740 граммов, по свиньям — 410 граммов. За три месяца получено 264 тонны валового привеса, что соответствует 29 процентам годового плана. Совхоз справился с квартальным заданием по продаже мяса государству.

В общем дело весомый вклад вносят работники откормочного комплекса, где за скотом ухаживают Антонина Орлова, Людмила Кулакова и Зоя Семенова. Здесь заметно улучшилась организация производства, лучше стали выполнять свои обязанности животноводы.

Положительно сказалось это на результатах. В течение первого квартала каждый из 760 бычков на комплексе ежесуточно прибавлял в весе на 900 граммов. Это значит, что работники комплекса только за сутки дают прибавку в валовом привесе животных на 684 килограмма.

По претворению в жизнь решений XXV съезда КПСС, ильинского и ноябрьского (1978 г.) Пленумов Центрального Комитета партии, десятой сессии Верховного Совета СССР перед работниками животноводства и впереди большие, ответственные задачи. На успешное их решение животноводы направляют усилия и в настоящее время.

**О. СИДОРОВА,**  
главный зоотехник  
совхоза «Глубоковский».

## На практику

Четырнадцать выпускников нашего сельского профессионально-технического училища уехали на производственную практику в колхозы и совхозы района. Это их первая самостоятельная работа, первое трудовое испытание.

Впервые ребята свои знания будут применять на практике.

Многие из них уже активно включились в весенние полевые работы. Хорошие отзывы приходят в училище из колхоза имени Любимова, где работает наш практикант Юрий Иванов, из совхоза «Глубоковский», где трудятся Владимир Агеев, Сергей Гаврилов, Николай Матвеев.

Мы надеемся, что производственная практика для наших ребят станет хорошей трудовой школой.

**С. ПАВЛОВ,**  
завуч СПТУ № 5.



## СТАНОВЛЕНИЕ

ЕГО трактор отличается от других не только свежей яркостью заводской краски и новизной конструкции, но и скромной металлической табличкой на кожухе мотора, на которой написано: «Молодому патриоту Нечерноземья».

Он получил этот трактор на недавно прошедшем областном съезде выпускников школ Псковщины. Такой чести удостоились немногие. И в их числе был Виктор Петров — механик-ремонтник колхоза «XXI партсъезд».

Семнадцатилетним пареньком пришел Виктор работать в колхоз. Одиннадцать лет миновало с той поры, а ему иногда кажется, что это было совсем недавно. Еще свежи в памяти те

первые после окончания сельского профессионально-технического училища дни самостоятельной работы. Первый в его жизни сев, уборка. Конечно, было нелегко на первых порах. Не все сразу удавалось. Но настойчивость и твердая уверенность в правильно выбранном жизненном пути помогали в трудные минуты.

После службы в армии Петров вновь вернулся в родной колхоз. Заметим, что именно в этот период многие одногодки уехали: кто на дальние стройки, кто в город. Он не изменил своей профессии хлебороба, своему родному хозяйству. И уже

через два года стал одним из лучших механизаторов колхоза.

За ударную работу в это же время Виктор награждается первым именным трактором.

Напряженные дни посевной торопливо сменили жаркие дни сенокоса, уборки. На смену размежеванной землей работе вновь приходила пора сева.

Каждый год ставил перед Петровым новые задачи. Успешно решая их, он стремился сделать хоть немного, но больше чем было записано в членом именного трактора, на котором он и сегодня выедет в поле, чтобы ударным трудом отметить праздник весны и труда.

же 1000 гектаров. В минувшем неблагоприятном году он выработал более 1140 земельных гектаров.

Когда мы встретились с Виктором, он работал в составе отряда плодородия, доставляющего на поля органические удобрения.

Немногословно рассказывая о себе, он больше говорил о работе текущей и предстоящей.

К севу у него все готово. Сеялка налажена, трактор новый, так что грех плохо работать.

Вот так живет и работает молодой механизатор Виктор Петров, обладатель уже второго именного трактора, на котором он и сегодня выедет в поле, чтобы ударным трудом отметить праздник весны и труда.

**Д. АНДРЕЕВ.**

## С заботой о качестве

В социалистическом соревновании работников животноводства молочного направления в нашем совхозе лучшие результаты у тружеников фермы Духново. Показатель по надою молока от коровы у них значительно выше среднего по хозяйству. И первенство в трудовом соперничестве вот уже два месяца одерживают работающие здесь доярки Нина Ивановна и Евгения Карловна Озолины.

Но хочется особо отметить те успехи, которых добились животноводы фермы в борьбе за повышение качества получаемой продукции. С начала текущего года они сдают молоко государству только первосортное. Этот показатель по сравнению с соответствующим периодом прошлого года вдвое повысился.

Конечно, успехи пришли не сами по себе. Они достигнуты упорным трудом всего коллектива животноводов. Улучшилось на ферме санитарное состояние. И

в этом немалая заслуга скотников Анатолия Васильевича Самсонова, Виктора Семеновича Дубова и Евгения Ивановича Леонова, которые добросовестно относятся к своим обязанностям, поддерживают чистоту и порядок на должностном уровне.

Надо сказать, доярки тоже работают старательно, делают все от них зависящее. В этом деле для них созданы, можно сказать, неплохие условия. Животноводы обеспечены моющими и фильтрующими средствами. Эффективно используются вакуумные цедилки, которые сконструированы ученым местной школы Геннадием Владимировичем Ефимовым. Они применяются сейчас на всех фермах без исключения.

Хороший пример в работе коллектива духновских животноводов и на других сказывается положительно. На всех фермах заметно улучшилось санитарное со-

стояние. Качеству молока работники ферм стали уделять больше внимания.

Большая заслуга в этом деле принадлежит и лаборанту совхоза Татьяне Ивановне Озолиной. Она систематически проверяет качество молока по группам коров у доярок и по фермам, предъявляет к животноводам соответствующие требования. Стремится сделать все необходимое в этом отношении и зооветеринарные работники.

Общие старания, целеустремленный труд людей как правило не остаются безрезультатными. Качество молока в целом по совхозу по сравнению с прошлогодним показателем намного повысилось. Более 90 процентов проданной государству продукции составила первосортная. И доплата за высокое качество для хозяйства очутимая.

**Т. ЛЕЙКИНА,**  
главный зоотехник  
совхоза «Духновский».

## СТРОИТЬ НА СЕЛЕ — ПОЧЕТНЫЙ ДОЛГ

Определенные успехи достигнуты нами строителями за прошедший квартал 1979 года. Так, например, на совхозных, колхозных и городских стройках выполнено строительно-монтажных работ на сумму 328 тысяч рублей при квартальном плане 294 тысячи. План квартала мы выполнили на 108 процентов.

В чем же причина наших сегодняшних успехов? Ведь на протяжении уже длительного периода организация не справлялась с плановыми заданиями. А причина в том, что мастера, прорабы, бригадиры, рабочие стали более принципиально относиться к своей работе. Все бригады работают без авралов, ритмично, меньше стало простоев.

Почти все девять бригад ме-жко-

лонны добиваются выполнения планов. Первыми в социалистическом соревновании идут бригады Леонида Сергеевича Михайлова, Раисы Павловны Федоровой и другие. В каждой бригаде работает от 8 до 11 человек. Многие имеют смежные специальности каменщиков, штукатуров, маляров, плотников, сварщиков.

Немало объектов мы намерены построить и сдать в этом году. Уже сдана ремонтная мастерская, находящаяся на территории нашей организации. В совхозе «Организатор» мы строим две молочнотоварных фермы. В колхозе имени Любимова наши рабочие трудятся на строительстве пяти двухквартирных домов. Недалек тот день, когда в колхозе «XXI партсъезд» завер-

шится строительство нового агромеханического центра.

Хотелось бы сказать об одном из коллективов строителей поподробнее. Бригада Раисы Павловны Федоровой — это комсомольско-молодежный коллектив. Трудятся в нем вчера выпускники Опочецкого городского профессионально-технического училища.

Наши строители горячо одобряют и поддерживают меры, намеченные партией для дальнейшего подъема сельского хозяйства, считают успешное претворение их в жизнь почетным долгом.

**В. СОЛОВЬЕВ,**  
председатель совета  
межколхозной передвижной  
механизированной колонны.

## Намеченное выполним

Много лет бессменно трудится бригадиром второй комплексной бригады совхоза «Салют» депутат Норинского сельсовета М. И. Иванов. В бригаде с раннего утра слышится гул тракторов. Посевные работы ведутся полным ходом.

Немалый объем работ предстоит выполнить рабочим совхоза. Одной только весенююспашки — 160 гектаров. А сколько еще необходимо внести органических и минеральных удобрений. Для проведения весенней посевной в оптимальные сроки создан штаб во главе с директором совхоза Р. П. Сорокиным. В состав штаба входят специалисты, партийные и советские работники.

За двадцать рабочих дней выполнить план сева — такое решение тружеников хозяйства. На вспашке почвы занято четыре мототягги, еще один занимается внесением удобрений. На доставке органики хорошо трудаются депутаты Н. Е. Ефимов, А. Г. Семенов. Силами отряда уже доставлено на поля свыше четырех тысяч тонн удобрений.

Решением исполнкома сельсовета созданы три депутатских поста, на которые возложена обязанность контролировать использование машинно-тракторного парка, горюче-смазочных материалов, качество полевых работ. В ответ на обращение райкома партии, райисполкома труженики преисполнены решимости намеченное планом выполнить.

**О. ФЕДОРОВ,**  
председатель исполнкома  
Норинского сельсовета.

## ЗА НИМИ ПЕРВЕНСТВО

Трудовыми успехами встречает Первомай доярка молочнотоварной фермы Карузы нашего колхоза И. А. Сергеева. Она заняла первое место по итогам социалистического соревнования животноводов хозяйства в первом квартале. На совещании работников фермы вручена премия.

Премии получили также занявшие второе и третье места доярки фермы Шлепихи К. А. Ефимова и Н. И. Баранова. Немногим ниже надон молока в группах коров, закрепленных за Ф. И. Даниловой и З. И. Сергеевой.

Эти животноводы и в апеле трудились добросовестно, старательно. В результате они и в настоящее время впереди соревнующихся.

**Г. ВАСИЛЬЕВА.**  
Колхоз «Кр. Заречье».

# ПОЗДРАВЛЯЕШ С ПЕРВОМАШ

ВСЕХ колхозников колхоза «Заветы Ленина» от всего сердца поздравляем с Днем международной солидарности тружеников. Желаем вам, дорогие товарищи, новых трудовых успехов, доброго здоровья, счастья.

Правление, партбюро, профсоюзная организация.

\* \* \*

ВСЕХ славных тружеников совхоза «Красный фронтовик» поздравляем с Днем международной солидарности — праздником 1 Мая.

Дорогие товарищи! Вы достигли замечательных трудовых успехов в минувшем году, за что отмечены Советом Министров РСФСР и ВЦСПС. На полях успешно идет весенний сев — залог будущего урожая. Доброго вам здоровья, счастья, новых успехов в труде.

Дирекция совхоза, партком, рабочий комитет.

\* \* \*

САМЫЕ сердечные поздравления передаем труженикам колхоза «Урожай» в честь Дня международной солидарности тружеников.

Желаем всем бодрости, здоровья, личного счастья, дальнейших творческих успехов в выполнении намеченных задач.

Правление, партком, местный комитет колхоза «Урожай».

\* \* \*

ДОРОГИЕ труженики полей и ферм! В радостный и светлый день 1 Мая от всей души поздравляем вас с праздником. Желаем счастья в каждом доме, крепкого здоровья, большой радости. Пусть и вперед ваша энергия будет направлена на приумножение общественной экономики.

Правление, партком, местный комитет колхоза «Красный Октябрь».

\* \* \*

В ДЕНЬ Первомая примите искренние поздравления и пожелания большого счастья, удачи, радостей и здоровья, дорогие труженики колхоза имени Жданова. Пусть постоянно сопутствует вам успех в делах, личных и общественных.

Правление, партбюро, местный комитет колхоза имени Жданова.

\* \* \*

ГРЯЧО поздравляем с праздником 1 Мая наших дорогих животноводов, полеводов, механизаторов, всех колхозников. Желаем всем вам большого семейного счастья, крепкого здоровья, успехов в работе. Уверены, что наш совместный труд и вперед принесет ощущимые плоды.

Правление, партбюро, местный комитет колхоза имени Мичурина.

\* \* \*

ТРУЖЕНИКИ полей и ферм колхоза «XXI партсъезд», уважаемые колхозники, ветераны труда. Примите искренние поздравления с праздником 1 Мая. Желаем всем здоровья, счастья, новых трудовых успехов.

Партбюро, правление колхоза, профкомитет.

\* \* \*

УВАЖАЕМЫЕ товарищи! Животноводы, полеводы, механизаторы, все работники совхоза «Опочецкий». Вы успешно работаете над претворением в жизнь исторических решений XXV съезда КПСС.

Позвольте поздравить всех вас с праздником весны и труда — Первомаем. Желаем вам счастья и новых трудовых побед.

Дирекция, партком, комитет профсоюза

\* \* \*

ДОРОГИЕ труженики совхоза «Организатор». Многие из вас и сегодня, в праздничный первомайский день, несут трудовую вахту на своих рабочих местах: в полях и на фермах. Пусть ваш труд будет отмечен новыми трудовыми успехами. Шлем всем вам горячие первомайские поздравления. Крепкого вам здоровья, счастья, успехов в работе.

Дирекция, партком, профкомитет.

\* \* \*

ПРАВЛЕНИЕ колхоза, партийная и профсоюзная организации поздравляют всех тружеников колхоза «Вперед» с Международным праздником солидарности тружеников — 1 Мая.

Мы надеемся, что вы, дорогие товарищи, в четвертом году пятилетки добьетесь новых успехов во всех отраслях сельскохозяйственного производства.

Доброго вам здоровья, большого личного счастья.

\* \* \*

ВСЕХ работников лесного хозяйства Опочецкого лесхоза искренне и от всего сердца поздравляем с праздником Международной солидарности тружеников — 1 Мая. Желаем вам, дорогие товарищи, отличного здоровья и личного счастья. Больших вам успехов в претворении в жизнь решений XXV съезда КПСС.

Администрация, партбюро, профсоюзная организация.

\* \* \*

С ПРАЗДНИКОМ Международной солидарности поздравляем весь коллектив совхоза «Салют». Мы надеемся, что четвертый год десятой пятилетки явится для вас годом новых трудовых свершений. Хорошего вам здоровья, весеннего, радостного настроения.

Дирекция, партбюро, рабочий комитет.

\* \* \*

ДОРОГИЕ товарищи — рабочие и служащие Опочецкого спиртзавода, дирекция, партийная, профсоюзная организации от всего сердца поздравляют вас с праздником 1 Мая. Мы надеемся, что четвертый год десятой пятилетки явится для вас годом новых трудовых свершений. Хорошего вам здоровья, весеннего, радостного настроения.

\* \* \*

ВСЕЙ коллектива производственно-дорожного участка № 1721 поздравляем с праздником весны и труда. Дорогие товарищи, администрация, партийная, профсоюзная организации в этот славный и радостный праздник Первомая желают вам новых творческих успехов на благо нашей любимой Родины, доброго здоровья, хорошего настроения, счастья в жизни.

\* \* \*

ЖИВОТНОВОДЫ, полеводы, механизаторы, весь коллектив совхоза «Глубоковский» — с Днем международной солидарности тружеников.

Дорогие товарищи! Пусть четвертый год десятой пятилетки явится для вас годом ударного труда на благо нашей любимой Родины. Пусть вас никогда не покидает хорошее настроение. Здоровья вам, счастья.

Дирекция, партком, рабочий комитет.

\* \* \*

С ДНЕМ международной солидарности — праздником 1 Мая искренне поздравляем весь коллектив рабочих и служащих комбината коммунальных предприятий. Пусть, дорогие товарищи, всем в труде всегда сопутствует успех. Доброго вам здоровья, весеннего радостного настроения.

Администрация, партийная, профсоюзная организация.

\* \* \*

ТРУЖЕНИКИ совхоза «Духновский», сердечно поздравляем вас с праздником 1 Мая — Днем международной солидарности тружеников! Желаем вам, дорогие товарищи, крепкого здоровья, счастья, трудовых успехов на благо нашей любимой Родины.

Администрация, партбюро, рабочий комитет совхоза «Духновский».

\* \* \*

ОТ всей души шлем поздравления с праздником 1 Мая всем труженикам колхоза «Красное Заречье». Крепкого вам здоровья и счастья, дорогие товарищи, больших трудовых успехов на всех участках сельскохозяйственного производства.

Правление, партбюро, профкомитет колхоза «Красное Заречье».

ГРЯЧО поздравляем вас, труженики колхоза имени Любимова, с праздником Первомая. Надеемся, что вы и вперед будете добиваться высоких показателей в производстве сельскохозяйственной продукции. От всего сердца желаем вам крепкого здоровья, счастья, благополучия.

Правление, партбюро, профкомитет колхоза имени Любимова.

\* \* \*

ТРУЖЕНИКИ колхоза «Большевик», горячо поздравляем вас с праздником 1 Мая! Крепкого вам здоровья и счастья в жизни. Пусть будет ваш труд плодотворным. Больших успехов вам в выполнении плановых заданий и принятых социалистических обязательств. Правление, партбюро и профкомитет колхоза «Большевик».

\* \* \*

ДИРЕКЦИЯ, партийная, профсоюзная организация Опочецкого ремонтного завода поздравляют весь коллектив работников с праздником — Днем международной солидарности тружеников.

Мы надеемся, что в четвертом году десятой пятилетки вы, дорогие товарищи, внесете достойный вклад в дело выполнения решений XXV съезда нашей партии.

Бодрости, здоровья, весеннего настроения вам.

\* \* \*

ОТ всего сердца поздравляем весь трудовой коллектив объединения «Сельхозтехника» с праздником весны и труда — Первомаем.

Пусть каждый из вас, дорогие товарищи, будет бодрым, здоровым, жизнерадостным. Счастья вам и вашим семьям. Желаем успехов во всех делах.

Партбюро, администрация, комитет профсоюза.

\* \* \*

ВСЕХ медицинских работников района поздравляем с Днем международной солидарности тружеников — праздником 1 Мая.

Дорогие товарищи! Разрешите пожелать вам новых трудовых успехов на страже здоровья тружеников. Пусть вас никогда не покидает праздничное весенне настроение, счастья вам, долгих лет жизни.

Администрация, партийная организация, местком ЦРБ.

\* \* \*

ВСЕЙ славный коллектив тружеников отделения Псковского завода поздравляем с праздником весны и труда — 1 Мая.

Администрация, партийная, профсоюзная организации надеются, что каждый рабочий и служащий ознаменует четвертый год пятилетки новыми трудовыми успехами. Крепкого вам здоровья, счастья, радости.

\* \* \*

ДОРОГИЕ товарищи, рабочие и служащие автоколонны № 1300, сердечные поздравления шлем вам с Первомаем. Пусть каждому из вас сопутствует успех в работе.

Администрация, партийная, профсоюзная организации выражают надежду, что вы и вперед будете самоотверженно трудиться на благо нашей Родины.

Доброго вам здоровья, весенних, радостных улыбок, хороших дорог.

\* \* \*

ГРЯЧО поздравляем работников кинодирекции с праздником 1 Мая — Днем международной солидарности тружеников! Будьте здоровы, товарищи, счастья вам в жизни, больших успехов в труде.

Администрация и местный комитет кинодирекции.

\* \* \*

АДМИНИСТРАЦИЯ, партийная, профсоюзная организации редакции газеты «Красный маяк», и районной типографии сердечно поздравляют полиграфистов, сотрудников редакции, всех рабочих и сельских корреспондентов с Днем международной солидарности тружеников.

Желаем вам, дорогие товарищи, новых творческих успехов в вашем благородном труде. Доброго вам здоровья, отличного весеннего настроения.



Голубой ЭКРАН

1 МАЯ,

ВТОРНИК

12.00 — «Фильм — там». «Волшебный круг Телевизионный художественный фильм. 1-я серия. 13.35 — «Солидарность». Международная программа. 14.05 — Поместительные выступления сильнейших фигуристов мира и Европы. 15.15 — «Позитив эпохи мира и труда». 15.30 — «На арене цирка». 16.30 — Программа мультипликационных фильмов.

17.00 — «Клуб кинопутешествий» 18.00 — «Творчество народа мира». 19.00 — Премьера телевизионного многосерийного документального фильма «Малая земля» по книге творища Л. И. Брежнева. Фильм 2-й. 19.55 — «Впервые на экране ЦТ». Художественный фильм «Роман о влюбленных». 1-я серия 21.00 — «Время». Информационная программа.

22.00 — Телевизионный театр миниатюр «Стульев». Л. И. Брежнева. Фильм 14. 19.50 — Концерт. 21.00 — Репортаж о праздновании Дня международной солидарности тружеников — 1 Мая. 22.00 — Телевизионный театр миниатюр «Стульев».

2 МАЯ,  
СРЕДА

8.00 — Новости. 8.20 — Утренняя гимнастика. 8.45 — «Счастливое детство»

9.25 — «Венок дружбы». Концерт. 10.10 — «Архитектура». Новые ансамбли. 10.40 — Балет К. Хачатуряна. «Чипполино». 12.30 — «Фильм — детям». «Волшебный круг». Телевизионный художественный фильм 2-я серия. 13.35 — «Весенние мелодии». 14.00 — Чемпионат СССР по футболу. «Спартак» (М) — «Динамо» (Киев). 15.45 — «Москвичка». Телевизионный клуб.

17.00 — Программа мультипликационных фильмов. 17.40 — «Звездные гости Москвы». 18.00 — «Веселые нотки». 19.00 — Премьера телевизионного многосерийного документального фильма «Малая земля» по книге творища Л. И. Брежнева. Фильм 2-й. 19.55 — «Впервые на экране ЦТ». Художественный фильм «Роман о влюбленных». 1-я серия 21.00 — «Время». Информационная программа. 21.30 — «Роман о влюбленных». Художественный фильм. 2-я серия. 22.40 — Новости.

3 МАЯ,  
ЧЕТВЕРГ

8.00 — «Время». Информационная программа. 8.45 — Утренняя гимнастика

9.05 — «Роман о влюбленных». Худ. фильм. 1-я и 2-я серии. 11.15 — «Песни вших отцов». 11.40 — «Новости. 14.30 — К юбилею первой пятилетки. Кинопрограмма. 15.30 — «Русская речь». 16.05 — «Телестадион». 16.45 — Телевизионный фильм «Легенды для правнуоков». 17.00 — «На экранах области». Кинообозрение. 17.40 — «Первомай на Псковщине». 18.00 — «Ленинский университет миллиардов». 18.30 — «Стихи — детям». 18.45 — «Сегодня в мире». 19.00 — Премьера телевизионного многосерийного документального фильма «Малая земля» по книге творища Л. И. Брежнева. Фильм 3-й. 20.15 — «